

2024 BAC
Badminton Asia
Championships

2024亚洲羽毛球锦标赛
LOGO



2024亚洲羽毛球锦标赛
吉祥物·破破

4月9日 奥体中心开赛!

羽毛球亚锦赛进入“宁波时间”

昨天下午,2024年亚洲羽毛球锦标赛新闻发布会召开,正式宣布赛事落户宁波,比赛将于4月9日正式开始。这意味着羽毛球亚锦赛进入“宁波时间”,新的荣光即将在甬城续写!

亚羽联、中国羽协等相关领导嘉宾以及运动员代表王昶出席发布会。

2024年亚洲羽毛球锦标赛将于4月9日-14日在宁波奥体中心举行。比赛设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打及混合双打5个项目,将吸引28个国家和地区近320名运动员参赛。据悉,本次赛事作为亚洲地区羽毛球运动员争夺2024年巴黎奥运会参赛资格的最后一站积分赛,意义非同一般。

1 赛事口号、会徽、吉祥物亮相

随着亚锦赛脚步临近,目前赛事的各项筹备工作正在紧张有序进行。发布会现场,宁波培养输送的羽毛球世界冠军王昶受聘为本次赛事形象大使,赛事口号、会徽、吉祥物等相关信息同时发布。

“羽相约,甬相聚(Meet in Ningbo, Play in Ningbo)”是本届亚锦赛的主题口号,寓意羽坛众星将云集甬城,为大家奉上一场精彩绝伦的羽毛球盛会。

会徽由两只羽毛球拼接而成,既像字母“N”也像海浪,蕴含着滨海宁波涌动世界的魅力;相互依偎的羽毛球单个既形似汉字“人”,又形似英文胜利(victory)的首字母“V”,代表了亚锦赛见证每一个人的力量,亚洲各国心心相连、互惠共赢。

吉祥物取名“破破”,整体造型结合了羽毛球与微笑的运动员形象,代表着和谐友善的感情与健康向上的体育精神,巧妙融入宁波汤圆的圆润感,头顶海洋波浪元素,而呼应主色调的三条发带再次凸显出宁波统筹了运动、生态、智慧的体育风貌。

吉祥物取名“破破”,整体造型结合了羽毛球与微笑的运动员形象,代表着和谐友善的感情与健康向上的体育精神,巧妙融入宁波汤圆的圆润感,头顶海洋波浪元素,而呼应主色调的三条发带再次凸显出宁波统筹了运动、生态、智慧的体育风貌。

2 赛程、票务信息公布

发布会上同时公布了赛程及票务信息:4月9日为资格赛,4月10日至4月11日为预赛,4月12日为四分之一决赛,4月13日为半决赛,4月14日为决赛。

票务方面,2月22日下午在大麦网、猫眼、纷玩岛、票星球四个票务平台上架,正式售票时间将后续公布。资格赛及预赛票价为80元至380元,分四档;四分之一决赛票价为180元至680元,分五档;半决赛票价为380元至1280元,分五档;决赛票价为580元至1980元,分五档。

作为奥运会前众星云集、水平高超的羽毛球盛会,本届亚锦赛竞技性强、关注度高、影响深远,将在亚洲多国在线转播。发布会上还确定了赛事合作伙伴分为冠名赞助商、首席合作伙伴、特约合作伙伴三类商务权益等级,期待更多品牌加入亚锦赛,共襄盛举。

羽毛球亚锦赛的到来,点燃了宁波城市的运动激情,激发群众参与运动的热情,让更多市民享受运动乐趣,勾勒出活力四射的宁波图景。相信赛事的举办将为宁波孕育城市羽毛球文化、打造“运动宁波”城市名片交出高分答卷,助力宁波成为世界影响、全国知名的“赛事之城”。

记者 戴斌 通讯员 冯天

王昶最爱哪道家乡美食? 螃蟹炒年糕!

昨天下午,回到宁波参加2024年亚洲羽毛球锦标赛新闻发布会的甬籍羽毛球世界冠军王昶邀请广大球友来甬观看比赛,并向外地球迷推荐自己最喜欢的宁波特色美食:螃蟹炒年糕!

新闻发布会现场,宁波市小球训练中心培养输送的王昶受聘为本次亚锦赛形象大使。

目前正在争取巴黎奥运会参赛资格的宁波健儿中,王昶是重点选手之一。过去的一年对他来说收获满满:和国家队队友们一起捧起了苏迪曼杯;在杭州亚运会羽毛球比赛中获得男子团体金牌;去年10月31日,世界羽联公布最新一期世界排名,王昶与搭档梁伟铿首度登上男双世界第一位置,这是中国男双选手时隔6年重回世界排名第一……

今年1月14日结束的马来西亚羽毛球公开赛上,王昶与搭档梁伟铿勇夺桂冠,这个冠军让他们收获12000积分,在巴黎奥运资格积分榜上上升至第一。这也让球迷对他们的奥运之旅充满期待。

4月份即将在宁波上演的亚锦赛作为亚洲地区羽毛球运动员争夺2024年巴黎奥运会参赛资格的最后一站积分赛,赛事意义非同一般。

“目前男双项目高手如云,世界排名前三的选手积分都在9万分以上,大家水平也都很接近,我们对每个对手都很尊重,遇到每个对手都需要去认真准备。”王昶接受记者采访时表示,非常感谢球迷们对自己的支持,“这次亚锦赛上,我是名副其实的东道主选手。能在家乡参加顶级赛事,觉得非常荣幸,我和搭档也会拿出百分百的状态,打出百分百的精气神,来拼搏这次比赛,争取最好的成绩,为国争光,为家乡争光。”

王昶透露,接下来一段时间比赛任务不断。在4月份回宁波参加亚锦赛之前,他还要跟随国家队前往欧洲,参加法国羽毛球公开赛、全英羽毛球公开赛等赛事。

“最近我们的备战也是正在抓冬训的‘尾巴’,训练和比赛强度还是很大的。训练下了多少功夫,最后都会体现在赛场上,接下来大家可以看看我们参加比赛的表现。”王昶说。

据了解,今年法国公开赛将于3



王昶在新闻发布会上。赛事组委会供图

月5日至10日举行,全英公开赛将于3月12日至17日举行。根据目前披露的信息,中国羽毛球队将尽遣主力参加这两项赛事。

尤其是具有125年历史的超级1000系列全英羽毛球公开赛,每年比赛所有球员都非常重视,特别是到了奥运年,往往在这一年夺冠的选手,都会成为奥运会夺冠的热门人选。

2月20日发布的2024全英羽毛球公开赛签表上,参加男双比赛的中国选手有3对,分别是王昶/梁伟铿、刘雨辰/欧烜屹、何济霆/任翔宇。从签位看,王昶/梁伟铿首轮取胜问题不大,从第二轮开始,遇到的每一对对手都不容小觑。 记者 戴斌 通讯员 冯天

福彩开奖信息

双色球第2024019期:
05 11 12 16 17 20 08
3D第2024043期:2 5 7
15选5第2024043期:01 07 08 09 10
快乐8第2024042期:
08 12 14 17 18 19 29 35 36 37
38 39 48 62 67 72 73 74 76 80

体彩开奖信息

20选5第24043期:05 07 09 13 19
排列5第24043期:2 9 6 0 8
(均以公证开奖结果为准)